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Szanowny Panie

Znalazłem ofertę Pańskiej firmy na stronie informatics.pl i chciałbym ubiegać się o stanowisko Informatyka/Programisty.


 Programowaniem interesuję się od dzieciństwa, a moje pierwsze doświadczenia pochodzą jeszcze ze szkoły podstawowej. Ukończyłem studia na Wydziale Elektroniki i Technik Informacyjnych Politechniki Warszawskiej na kierunku Informatyka (specjalność: Systemy Informacyjno-Decyzyjne). Specjalizuję się w językach C/C++ oraz Java/J2EE. Dobrze poruszam się również w obszarach technologii internetowych, takich jak: (x)html, css, Java Script czy php.
Jestem przekonany, że realizacja projektów na uczelni oraz praktyczne zainteresowanie programowaniem rekompensują mój brak praktyki zawodowej. Razem z kolegami ze studiów zająłem II miejsce w ogólnopolskim konkursie na projekt programu antyplagiatowego zorganizowanym przez Ministerstwo Nauki i Szkolnictwa Wyższego. Stworzyłem i prowadzę sklep internetowy bursztyn.pl, oparty o napisaną przeze mnie aplikację bazodanową. Brałem również udział w tworzeniu projektów open-source’owych, co było fascynującym doświadczeniem, które utwierdziło mnie w przekonaniu, że chcę pracować w tym zawodzie. 

Jestem osobą otwartą na nowoczesne technologie i ciągle szukam nowości na rynku. Uważam, że kreatywność w zawodzie programisty jest szczególnie istotna. Lubię pracować w zespole i cenię sobie otwartość współpracowników. Posługuję się językiem angielskim w stopniu zaawansowanym - w tym bardzo dobrze znam terminologię branżową. 

Wierzę, że moje umiejętności i kwalifikacje spełniają oczekiwania stawiane przez Państwa firmę i mam nadzieję, że moja kandydatura spotka się z Państwa zainteresowaniem. 
Z wyrazami szacunku
Andrzej Ciepły

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w mojej ofercie pracy niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji/zgodnie z ustawą, z dnia 28.08.1997 r. O Ochronie Danych Osobowych; Dz.U.Nr 133, poz.883.

